KpaHbl wuapoBbie cepum «B»
DN 15-200 mm, PN 1,6 MMa, 4,0 MINa
TY 3742-063-35491454-2011 unu TY 3724-064-35491454-2011 (akcnopT)
FepmeTnyHocTb No knaccy A, FOCT P 54808-2011
Tun npucoeanHeHuns K TpybonpoBoay: pnaHueBbii

[MpocTas oByxcocTaBHast KOHCTPYKLMS C Naasaowmm wapom. Kopnyc ns yrnepoamcton nnn HepXxaseroLLen ctann

¢ PpnaHueBbIM NMPUCOeAMHEHMEM K TPYOOMPOBOAY M BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM /IIOOOro NCMOJIHUTENIbHOrO MexaHU3Ma.
PekomeHpyeTcs 418 MCNOIb30BaHMS Ha arPeCCUBHbIX UM HEATPANbHbIX XXUAKUX U ra3006pa3Hblx cpeaax. Ceana kpaHoB
LLIAPOBbIX N3roTaBMBAIOTCSA U3 Pa3/INYHbIX BUAOB pToponnacTta. MHOroobpasne NnpuMeHsieMblX MaTepmnanioB o0ycnaBnnBaet
HaZEXHOE YNJIOTHEHME LLIAPOBON NPOOKM NPy padHbIX YCIIOBUSX aKCMyaTauuu (aaxe npm temnepartype go +240°C).

ranka

.~ »./ Tapenbyaras waiba
4 Lwanbbl
- BTYJIKa
"
YMNOTHUTENbHbIE —
Lwarnobbl 8

YNMNOTHUTENIbHOE
KOJIbLLO

LUMWJIbKa

F'pacpmk 3aBUCMMOCTH pabouero paBneHus

OcHOBHble pa3Mepbl
OT TeMnepaTypbl cpeabl

(DN15-200)

40 Mg

40
30
\< 16 M1
20
’75 - 10
N
N
N ~
Q

|- -1 W0 8 10 0 200 240 780
Temnepatypa cpeabl, °C

[aenenune, MMa

Paamepsbl, MM
DN, mm 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
L,Mm 115 120 125 130 140 150 170 180 190 325 350 400
A,MM 55 67 67 74 86 93 113 125 143 182 201 259

NMPUCOEANHUTEJIbHbIE PASMEPbI N PEKOMEHAALIMM MO MOHTAXKY KPAHOB LLUAPOBbIX

KpaHbl Wwaposble cepun B, nponssoactea 3A0 «<APMATOK>» aBnsaioTcsa GpaHLEBbIMUA.
MpucoeanHuTenbHbie pa3amepbl kpaHoB cooTBeTCcTBYOT FTOCT 12820-80 n TOCT 12821-80 ¢ paamepamMu

no FOCT 12815-80, ncnonHexue 1 (c coeanHUTENbHLIM BbICTYNOM), psg, 1 (McnonHerne B no FTOCT P54432-2011).

Bbi6op dpnaHLEeB NPOUCXOAMUT B COOTBETCTBUM C AaBnieHneM paboyeit cpepbl. KpaHbl wiaposbie PN 1,6 MIMNa komnnekTytoTca
dnaHuamm Ha PN 1,6 MIMa, kpaHsbl waposble PN 4,0 MIMNa komnnekTytoTca dnaHuamm Ha PN 4,0 MIMa.

Ons npaBuabHOro 1 ynobHoro noabopa KOMMIEKTOB Kpenexa pekoMeHAyeM BOCMNONb30BaTbLCA AaHHbIMU Tabnnubl.

[ns MoHTaxka KpaHOB LLIAapOBbIX HEOOXOAMMO NCMNONb30BaTb Pe3b6oBble 60Tkl U Wnunbku FOCT 22042-76, TOCT 7798-70.

Ten. (812) 611-06-18

66
www.armatek.ru | www.kranarm.ru




PekomeHayeMble 60NnTbI M WNWJIbKKU A4J1IA MOHTaXKa LAapoOBbIX KPpaHOB

Paamepsl 6ontoB (TOCT 7798-70) Paamepsl wnunek (TOCT 22042-76)
DN, MM PN, MMMa PN, MMMa PN, MMa PN, MMa
Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo
1,0 1,6 2,5 4,0

15 M12x45 8 M12x45 8 M12x55 8 M12x70 8

20 M12x50 8 M12x55 8 M12x55 8 M12x70 8

25 M12x50 8 M12x55 8 M12x55 8 M12x70 8

32 M16x55 8 M16x70 8 M16x70 8 M16x100 8

40 M16x70 8 M16x70 8 M16x70 8 M16x100 8

50 M16x70 8 M16x80 8 M16x80 8 M16x100 8 o
65 M16x70 8 M16x80 8 M16x80 16 M16x100 16 = W
80 M16x70 16 M16x80 16 M16x80 16 M16x100 16 % é
100 M16x70 16 M16x80 16 M20x90 16 M20x120 16 =
125 M16x80 16 M16x80 16 M24x100 16 M24x130 16 3
150 M20x90 16 M20x90 16 M24x100 16 M24x130 16
200 M20x90 16 M20x100 24 M24x100 24 M27x160 24

Kaxpaa eanHuua 6onta komnnektyetcs LWanbon FOCT 6402-70 - 1 wT., Wai6on FOCT 11371-78 - 1 wrT. v Makoit FOCT 5915-70 - 1 wr.
Kaxpas eamHuua wnunbku komnnektyetcs LLan6on FOCT 6402-70 - 2 wT., LWaii6oii TOCT 11371-78 - 2 wit. n Maiikort FOCT 5915-70 - 2 w.
LLlapoBble kpaHbl cepus B Ha aaBneHue 4Mla komnnekTyoTcsa dpnaHuamm Tonbko no FOCT 12821-80.
Bce ocTanbHble No3Munn MoryT KoMriekToBaTbes kak dnaduamm FTOCT 12820-80, tak n dnaHuamu FTOCT 12821-80.
MpucoeanHntTensbHble pasmepbl dnaHues no FOCT 12815-80 (paa, 1)

1. NMepepn ycTaHOBKOI KpaHa TPy6ONpoBo, A0MXKEH OblTb OUULLLEH OT rPs3u, Necka, okaauHbl U T.4,.

2. lNepepn Tem Kak NPUCTYNNTb K MOHTaXYy yoeauTechb, YTo KpaH He ByaeT UCMbITbiBaTb HArpy3Ky oT Tpybonposoaa,

npucoeauHUTENbHbIE KOHLLI TPYOOonpoBoaa noaBeaeHb 6e3 nepekocos, TPy6onpoBoa MMeeT HeobXoAMMble OMOPbI.

1. NOAroTOBKA TPYBOMNPOBOAA NEPE] MOHTAXXOM KPAHOB

Mepen ycTaHOBKOM KpaHa TpybonpoBog A0NXKEH ObiTb OYMLLLEH OT FPsA3U, Necka, okasauHbl U T.4.
2. Tepep TeM kak NPUCTYNUTb K MOHTaxy y6eanTech, 4To kpaH He ByAeT UCMNbITbIBATbL HArpy3Ky oT Tpybonposoaa,
npUcoeaVHUTENbHbIE KOHLLbI TPYOONpoBoAa NoaBeAeHbl 6e3 NepekocoB, TPy6ONpoBog UMEET HEOOX0AVMbIE ONOPHI.

2. YCTAHOBKA KPAHA HA TPYBOIMPOBOAE

"y

Ansa dnaHueBOro npucoeANHEHUN:

1. Mexay dnaHuamm n KpaHoM HeoBX0AUMO yCTaHaBAMBaTb MexXdaHLEeBbIe

npoknagku. (Puc. 1)

2. TNpwnycTaHOBKE NOCAAUTb KpaH Mexay ABYyMS dnaHuamMun, BCTaBUTb MPOKIaaku, B
oTBepcTus GnaHLEeB, BCTaBUTb OONTLI, OTLEHTPUPOBATb KpaH Mexay dnaHuamu,
NpPOM3BECTY NPeABapuUTesbHYO 3aTAXKY O0SITOB.

BbicTaBuTb KpaH ¢ ¢pnaHuamu no ocu Tpybonposoaa.

MpuxBaTUTb pNaHLbI CBAPKOM K TPyOONpPoBOaY.

M3Bneyb KpaH 13 MexdraHueBoro npoCcTpaHCTBa.

BHUMAHME. KaTteropunyecku 3anpeLi,aetcs NpoM3BoAnTb NpMBapKy GraHLueB K

TpybonpoBoay, Korga KpaH nocaxeH Mexay dnaHuamm,

T.K. MOT'YT UMETb MECTO NOBPEXAEHUS YNIIOTHUTESIbHbLIX MOBEPXHOCTEN

OT BbICOKOW TemnepaTtypsbl. (Puc. 2)

6. locne ynaneHnsa kpaHa NPON3BECTM OKOHYATENBHYIO MpUBapKy GnaHueB, 3aTeM
[aTb y3J1y OXN1aanTbCA.

7. Tpwn ycTaHoBKe KpaHa Ha TpybonpoBoa HE0OX0ANMO, YTOOLI MarncTpasbHbie
dnaHubl 66111 NpUBapeHsbl 6e3 nepekocos. (Puc. 3)

Y6enumTech B TOM, YTO HA COCTaBHON KOPMYyC KpaHa He OyAeT oka3biBaTbCH Harpyska
oT TpybonpoBoaa.

8. TMocaauTb KpaH c NpokiiagkaMn Ha MecTo, OTLLEHTPUPOBATL ero, BCTaBUTb GONTHI.

9. OTKpbITb MPOXOAHOE OTBEPCTME A0 KOHLLA, MOBEPHYB LLIAP B MOJIOXEHWE
«OTKPbITO».

10. OCTOPOXHO 1 PaBHOMEPHO NMPOU3BECTM 3aTSXKY BONTOB MO NEPEKPECTHOM CXEME,
dnaHLbl NPy 3TOM J0JIKHbI COXPaHATb NapasnfieflbHOE NoJIOXKEHNE.

11. 3atsaxka 60/1TOB raikamm Ha MarncTpasnbHbIX ¢priaHuax Tpybonposoaa
Npon3BOAUTCH PAaBHOMEPHO, 6e3 NepeKkoCOoB 1 NepPeTsXeK.

12. Mpun MoHTaxe KpaHa Heo6X0AMMO A0MNOSIHUTESIbHO PYKOBOACTBOBATLCS OOLLMMMI
TEXHNYECKMMMN YCIIOBUAMN HA U3TrOTOBJIEHNE, MPUEMKY M MOHTaX arperaTos u
yKa3aHUAMU B TEXHUYECKNX YCITOBUAX AN KaXA40ro arperara.

13. Mepepn, NyckOM CUCTEMbI HEOBXOAMMO OHUCTUTL TPYOONPOBOA OT MOCTOPOHHUX
npeamMmeToB. BO3MOXHOCTb NonagaHns NOCTOPOHHUX MPeaMEeTOB BO BHYTPEHHIOK
NMonoCTb KpaHa AosmkHa ObiTb UCKIIOYEHa.

3akasatb katanor npoaykuun 3A0 «kAPMATIK» APMAT3K 67
MoXHO o e-mail: th@armatek.ru FERSRRLS SIS

o s




Anga mydpTOBOro npucoeAnHeHus:
Ona MmypTOBOro NnpMcoeamMHeHns pekoMeHaAyeTCss CNob30BaTh CroHbl FTOCT 8969-75. (Puc. 4)

Ana npUuBapkKun BCThbIK:

1. ns npuBapku KpaHOB NPeanoyTUTENIbHO NCMOIb30BaTh J}
anekTpocBapky. Ana kpaHoB go DN 150 MM BO3MOXHO
npuMeHeHne ra3oBow ceapku. (Puc. 5)

2. Kopnyc cumtaeTcs neperpeTbiM, EC/M TEMNepaTypa NoBEPXHOCTU %@ &L
Kopnyca y cena kpaHa npu ceapke npesbiwaeT 90 °C.
Mpn HEOBXOAMMOCTU, A1 OXNAXAEHUSA KOpryca KpaHa, B | EE
MCMONb3YNTE BNAXHYIO TKaHb.

(11
3. Bo Bpems npmBapku Ha ropu3oHTasibHOM TPYOOMNpOoBOAE, \
KpaH [0J1KeH ObITb MOTHOCTBIO OTKPHLIT.

T

Puc. 4
4. Bo BpeMs nprBapkn KpaHa B BEPTUKAIbHOM NOJIOXKEHNN
pekoMeHayeTCs Npu NpuUBapke BEPXHErO KOHLLA KPaH OTKPbIThb,
npu NpMBapke HUXXHEro KoHLLa naTpybka KpaH 3akpbiTb
(BO n3b6exxaHne BOSHUKHOBEHUS TAMN).
N
BHUMAHMUE! Kateropuuyecku sanpeL,aeTcs BbINOJHATb
nepeMeLLeHe Lapa cpagdy nocrne ceapky (He0bxoaAMmo ooXAaTbCS . . EE
OCTbIBaHNS KpaHa). |
Puc. 5

FapaHTUs 3aBOoAAa-U3roTOBUTENIA HA KPaHbl LWApOBble MeTaJ/lsiInyeckme

Ha Bcio npoaykuuio npomnseoactea A0 «<APMAT3IK» pacnpoCTpaHsATCs rapaHTUiAHbIE 1 MOCNerapaHTuliHbie 06a3aTenbCTBa.
FapaHTUiAHBIN CPOK CNy>X0bl n3aenus — 12 mecsiLeB.

FapaHTuiiHbIE 0693aTENbCTBA UCMOMHAIOTCS NMPY NPEAbSBIEHN OPUTMHANA UM KON NacrnopTa n3aenus.

Bcto conpoBOANTENBHYIO AOKYMEHTALMIO HEOOXOAMMO XPaHUTL B TEHYEHME BCEr0 CpOoKa aKCnyaTauumn n3nenus.

MacnopTa usgenuin 3awmiLeHsl OT Noaaenkn. Ha BClo CONPOBOANTESbHYO LOKYMEHTALMIO CTABUTLCA LUTAMIT:

«OTrpy3sKe Ha 9KCMOPT HE MOANEXNT», 32 UCKJTIOYEHMEM 3aKa30B, B KOTOPbIX 3apaHee OroBapmBaeTCs 3KCNOPTHOE
NCMOJSIHEHWE NPOAYKLNN.

Ycunue 3ataXKku pe3b00BbIX COeANHEHUI/O0NTOB 3aTAXKKMN

Dn 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
MpucoeamHeHne LoMbl 3/8” 1/2” 3/4” 17 11/4" | 11/2” 2" 21/2" 3” 4
MomMeHT 3aTsxku He 6onee H*m 25 30 30 35 45 50 59 60 70 75

[ns onpeneneHns TpebyemMoi NponyckHon cnocobHocTu Kv:
rae: Q - pacxop m3/4ac;
Ap - nepenap gasneHud, Mna;

32 87
40 136 P - nnoTHoCTS, Kr/m3
Kv=Q\/—1—

Dn Kvs

50 212,2 1

: XA
65 358,6 000 P
80 543,3 [na onpenenexns pacxoaa: (pacyeT Ans BoAbl)
100 849,1 roe: Q - pacxon m3/c;
125 1326,6 — V - CKOpPOCTb NOTOKa cpeabl, M/C;
150 1910,3 Q vs S -nnowanb ceverHns =Dn, m?2
200 3396

Onsa onpenenerHnsa Dn LwuapoBOro kpaHa:
roe: Q - pacxon m3/y;
V - CKOpPOCTb MOTOKA cpeapbl, M/C

* - Dn BbIBMpaeTcs N0 MakcumanbHO 611M3KOMY M3 NPeaAcTaBNEHHOrO B psae

68 Ten. (812) 611-06-18

www.armatek.ru | www.kranarm.ru



